

现在市场上的操作方法一般是以下三种，不知道你是属于哪一种？我把优劣分析清楚，怎么配置在这里——告诉大家！

第一种：短线交易以追涨停板为主。

对于短线交易，具备资金优势的柚子，可能在这个市场上是唯一受到伤害较小的鸡（机）狗（构）。

因为他们有体量优势，有信息优势以及资金抱团，操作风格极其凶悍，反应速度极快，非专业盘手根本就跟不上节奏。偶尔他们也会被同行埋了，但是可以快速的止损。

很多做短线的普通投资者、或者是带人做短线的组织者，从概率的角度总能获得50%左右的正确率。我接触过不少短线“高手”，但是有些月份收益非常好，有些月份收益非常差，总的收益表现平平，甚至亏损的也不在少数。

这其中最核心的关键还是胜率问题。另一个问题就是将运气当成了能力，当你不是左右行情的主力资金推手，那你就没有判断行情100%准确的能力，买入涨了是一种判断的巧合，买入跌了也是一种判断的巧合。

第二种：做日线的波段，寻找主升行情热点板块。

对于日间波段的操作，相对来说判断能力就要比短线交易胜率高一些。这是因为资金总是遵循一个规律，盛极而衰，衰极而盛。

当你可以从股票价格波动的规律上来套用盛极而衰，衰竭而盛的这种规律，那么做日间波段，应该胜率至少在7成左右。胜率达到七成，做好风控与资金管理，那么获得相对合理的回报是可行的。

日间波段的操作，一般关注更多的是市场的热点以及下跌止跌的股票。只需要每天

付出大量的时间进行复盘，去跟踪趋势结构走的相对健康的、干净利落的标的。

这个对热点的把控，板块的分析，大盘的分析以及热点的追踪，技术择时需要要有极强的功底，一般普通投资者不经过专业的训练，根本达不到。但稳定性明显要好于非主控行情的短线交易者。

第三种：大趋势交易，主要以持一个大波段行情周期为主，其中也会进行较大波段的短差交易。

这个方法是根据行情的大趋势结构来做长期持股、周期性调仓。是在牛市过程中获得收益最为丰厚的投资行为，我们周围赚到丰厚收益的都属于这一类。

其实我们不用关注很多方向、很多标的，找到龙头就可以。有足够的上升空间，然后再加上一轮行情的加持，这样优质标的的个股一定会走出一波非常可观的涨幅。甚至有些个股可以上涨三倍5倍甚至更多。

但是所要承受的心理压力也会非常大，一是对行情大方向的判断要有坚定的信心。二是对国家宏观政策的研究也是给予信心的重要支撑。最后在持有过程中的行情扰动是否能不为所动。

很多人明明拿着一只好的标的，也看好大的方向，但是天天看盘被扰动影响，最终导致筹码丢失，放掉了大牛股。

所以，在未来的行情结构中，给朋友们的建议是这样：

- 1、60%的仓位，把它放在大趋势交易上。
- 2、25%的仓位可以用来做日间波段加减仓与测试。
- 3、15%的仓位可以追逐热点。

在行情比较热时，可以积极追板。一旦行情降温，马上休息。希望对关注我的小伙伴们有所帮助。

行情不用担心。目前，我认为行情只是歇息一下，不是行情终结。无论是人工智能的强势修复，还是其他板块的轮动，都远没有到夸张的地步，今年A股行情不会轻言见顶。

当前调整理由是：

一是主线人工智能需要一段时间修复，近期的炒作过热，已经有些降温的信号出现了；

二是年报和一季报陆续披露，还是对近期行情构成影响，节奏和板块都会出现切换，资金目前还在调仓过程中，我们看到了部分资金从科技线回归赛道和消费的迹象。

短线人工智能板块炒作，遭遇了降温，后面可能这里板块内部还会有分化，一部分走强，一部分走弱。

今天是人工智能的下游应用和部分语料资源股走强，明天或许又出现一些轮换，你不宜追高，反抽缩量的话尽量选择撤离。

操作上，目前没有特别好的新布局方向，可以关注光热发电板块中如光热系统集成、超白玻璃、储热系统、熔融盐等各个环节相关受益品种。如果降低了仓位之后，建议继续持仓观望为主，因为到了4月中下旬还是要考虑业绩报告的影响。